Звіт про підсумки методичної роботи в Новоборівському ліцеї імені Василя Лунька за 2019-2020н.р.

        Сьогодні одним із провідних напрямів освітньої реформи є створення принципово нового механізму взаємодії всіх учасників навчально-виховного процесу, який має ґрунтуватися на дотриманні принципу єдності їх інтересів. Головними завданнями школи є турбота про постійне підвищення якості навчально-виховного процесу, розвиток творчого потенціалу кожного вчителя й колективу в цілому, створення умов для підтримання інтелектуального фону, виховання дієвого інтересу до навчально-виховної діяльності, впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розкриття та розвиток інтелектуальних і творчих здібностей дитини, на задоволення потреб у самовдосконаленні. Тому робота в школі спрямована на формування особливого типу педагога з новим мисленням – демократичним, інтуїтивним, прогностичним, акмеологічним. Розв’язанню цього завдання сприяє розроблена структура шкільної методичної роботи, система нарощування та оновлення фахових знань, нових педагогічних ідей та технологій, вивчення, узагальнення та поширення перспективного педагогічного досвіду.Метою роботи методичної служби є створення умов для всебічного розвитку особистості педагога, озброєння кожного вчителя необхідними для цього знаннями, уміннями й навичками, напрацювання стратегій для створення творчої атмосфери в колективі педагогів. Методична служба в школі являє собою цілісну, створену на наукових досягненнях, надбаннях передового досвіду й конкретному аналізі проблем вчителів систему взаємопов’язаних заходів, дій і засобів, спрямованих на всебічне підвищення професійної майстерності кожного вчителя школи, на збагачення й розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу школи в цілому, на досягнення оптимальних результатів навчання, виховання й розвитку учнів. 

        Методичну роботу закладу координувала методична рада. Протягом навчального року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:

1. Про підсумки роботи у 2018-2019 н.р. та організацію методичної роботи ліцею у 2019-2020 н.р.

2. Про організацію роботи пед колективу ліцею над єдиною методичною проблемою «Використання інноваційних технологій у навчально-виховному процесі як один із шляхів підвищення його ефективності» (ІІІ етап її впровадження. Пошуково-дослідницька діяльність практичного спрямування. Реалізація компетентнісного підходу навчальній діяльності).
3. Про затвердження планів шкільних методичних об’єднань.

4. Про підготовку учнів до участі у шкільних, районних олімпіадах.

5. Обговорення та погодження програм спецкурсів та курсів за вибором.
6. Обговорення питань самоосвіти вчителів у новому навчальному році.

7. Робота з обдарованими дітьми.
    Робота шкільних методичних об’єднань спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Кожне МО провело всі заплановані засідання, робота яких будувалася за окремим планом. На запланованих засіданнях МО обговорювалися організаційні питання, особливості впровадження інноваційних педагогічних технологій (інтерактивних, інформаційно-комунікативних, проектних, особистісно-зорієнтованого та розвивального навчання.

Завдання, над якими  працювали вчителі в 2019-2020 навчальному році:
· розвиток талановитих та обдарованих учнів шляхом компетентного підходу до навчання та виховання;
· створення умов для самовизначення кожного учня;
· формування в учнів умінь та навичок активної пізнавальної діяльності, розвиток творчого потенціалу;
· забезпечення умов для ранньої професійної орієнтації, професійного самовизначення, підготовка до ЗНО;
· становлення особистості учня, його орієнтація на саморозвиток;
· впровадження новітніх педагогічних технологій.
У полі зору МО постійне удосконалення традиційно-педагогічних і фахових умінь, які спрямовані не лише на передачу знань, але й приділяють увагу формуванню особистості учня як людини нового типу.

       Основні форми роботи МО:

· відвідування навчальних занять і позакласних заходів;

· проведення секційних засідань, круглих столів;

· заслуховування творчих звітів;

· обмін досвідом та його поширення;

· колегіальна взаємодопомога в роботі;

· ділові педагогічні ігри, практичні заняття тощо.

У 2019-2020 н. р. педагогічний колектив працював над методичною проблемною темою ліцею «Використання інноваційних технологій у навчально-виховному процесі як один із шляхів підвищення його ефективності»(ІІІ-й рік роботи).

Методичні об’єднання
Активною і цілеспрямованою була робота методичних об’єднань. Протягом 2019-2020 н.р. у закладі працювало 6 методоб’єднань : 

· МО вчителів початкових класів та вихователів ГПД  (керівник Курдиляс Н.І.,вища категорія) 
· МО вчителів математики та інформатики ( керівник Халецька Л.І , вища категорія ,  старший учитель).

· МО вчителів-словесників ( керівник Фещенко О.В., вища категорія , вчитель-методист ).

· МО вчителів предметів природничого циклу ( керівник Меринова О. М. , I категорія).

· МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу ( керівник Гнітецька О. І. , вища категорія, старший учитель).

· МО класних керівників (керівник Зайнчуковська М. Ф. , вища категорія , старший учитель).

     Окрім того , у ліцеї діють такі методичні підструктури : 
· Школа молодого вчителя ( керівник Зайнчуківська В. І., вища категорія).

· Динамічна група вчителів фізичної культури , Захисту Вітчизни , образотворчого та музичного мистецтва , трудового навчання ( керівник  Карпович Ю.А., вища категорія, старший учитель).
Робота шкільних методичних об’єднань здійснювалася за планом та у відповідності з методичною проблемою, теорія поєднувалася з практичною діяльністю, реалізовувалися міжпредметні зв’язки. Переважно використовувалися такі форми роботи: взаємовідвідування уроків і позаурочних заходів, семінари, проведення предметних тижнів, тренінгів, дискусій. Великої уваги надавали спільній роботі з батьками, реалізації наступності між дошкільною освітою та початковою школою, початковою та середньою ланками. Кожним шкільним методичним об’єднанням були проведені відкриті уроки або позаурочні заходи за методичною темою. Упродовж навчального року всіма методичними об’єднаннями були проведені предметні тижні, під час яких організовувалися конкурси, вікторини, виставки учнівських робіт.
Методичне об'єднання вчителів початкових класів та вихователів ГПД (керівник Курдиляс Н.І.) продовжували працювати над темою “Предметні компетентності і їх розвиток на уроках”, над створенням умов для виникнення в учнів мотивації до навчання, бажання і здатності самостійно вчитися і застосовувати нові знання, виробляти вміння діяти, прагнути творчості та саморозвитку. Всі вчителі початкових класів закладу активно долучились до програми з підвищення кваліфікації педагогічних працівників: «Особливості організації освітнього процесу у 1-му класі в умовах упровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти». Всі педагоги отримали сертифікат, який дає право викладати в 1 класі Нової української школи.

Члени МО вчителів початкових класів брали активну участь в онлайн-конференціях, інтернет-марафонах, вебінарах, тренінгах, де розглядаються важливі питання реформування освіти, розбудовування Нової укранської школи.

 Творчий колектив учителів початкових класів перебуває у постійному пошуку, впроваджуючи у практичну роботу інноваційні технології та ігрові прийоми. Свою діяльність вчителі початкових класів спрямовують на пошук наукових новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів навчання та виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем. Учителі ведуть постійну роботу з диференціації та індивідуалізації навчання на уроках. Вдало впроваджують у роботу інтерактивні методи, які спонукають учнів до розвитку пізнавальних та творчих здібностей. Використовують різні види діяльності, що відповідають рівню розвитку дітей і спрямовані на активне навчання, спонукають дітей мислити, експериментувати, досліджувати, стимулюють розвиток мовних навичок, спрямовують діяльність та фізичний розвиток.
Методичне об'єднання вчителів математики та інформатики (керівник         Халецька Л.І.) працювало над проблемою: « Індивідуальна робота та диференційований підхід при вивченні математики та інформатики». Робота методичного об’єднання вчителів математичного циклу будувалася на таких основних завданнях, як розвиток професійної компетентності вчителів, їхня навчальна, пошуково-інформаційна робота, робота по практичному пристосуванню дітей до життя. 
Також учитель інформатики Федорченко А.С. є координатором конкурсу “Бобер”. 


Слід відзначити роботу методичного об’єднання вчителів-словесників. Учителі гуманітарного циклу працювали над темою: “Формування комунікативних і соціокультурних компетентностей учнів засобами особистісно зорієнтованого уроку. Використання сучасних педагогічних технологій навчання”. На засіданнях МО вчителі виступали на актуальні теми з питань викладання предметів і виховання. Учителі постійно працюють над підвищенням свого професійного рівня шляхом самоосвіти, проходження чергових фахових курсів, тематичних семінарів. 
Активно проводилася і позакласна робота. Фещенко О.В. є керівником літературного гуртка “Дивосвіт”.
Основним напрямком роботи вчителів методоб’єднання предметів природничого циклу була інноваційна та пошукова діяльність, спрямована на підвищення рівня навчальних досягнень. Методична тема МО: “Впровадження інноваційних педагогічних технологій з метою ефективного розвитку пізнавальних інтересів учнів”. Основні форми роботи МО: відвідування навчальних занять і позакласних заходів, заслуховування творчих звітів, обмін досвідом та його поширення, колегіальна взаємодопомога в роботі, практичні заняття.
Методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник           Гнітецька О.І.) працювало над проблемою: «Результативність навчально-виховної діяльності як наслідок реалізації компетентнісного підходу». Учителі МО ставлять за мету показати нові сучасні, найбільш досконалі освітні технології. Уроки проводяться на належному науково-методичному рівні. 

Методичне об’єднання класних керівників (керівник Зайнчуковська М.Ф.) працює спільно з психолого-педагогічною службою. Тема МО: “Виховна система класу як спосіб організації життєдіяльності учнів”. Головним результатом роботи цих методичних підструктур є усвідомлення всіма вчителями нероздільності навчального та виховного процесу в школі, необхідності впровадження особистісного підходу у роботі з учнями. Національно-патріотичне виховання в нашому навчальному закладі органічно пронизує усі форми та методи реалізації громадянського, військово-патріотичного, правового, морально-етичного, естетичного виховання. Усі складові національно-патріотичного напрямку виховання реалізуються в школі різноманітними шляхами. 
У 2019-2020 навчальному році функціонувала Школа молодого вчителя (координатор Зайнчуківська В.І.). До її складу входили такі вчителі:

· Федорченко Анна Сергіївна – вчитель інформатики;

· Шкробот Олена Тофілівна – вчитель початкових класів;

· Слобожан І.О. – вихователь групи продовженого дня; 

· Ткачова Діна Сергіївна – вчитель початкових класів;

· Кучер Валентина Анатоліївна – педагог-організатор;
· Вдовиченко Л.В. - вихователь групи продовженого дня;

· Червінська І.С. - вихователь групи продовженого дня;

· Швець В.П. – вчитель фізкультури;

· Гвоздовська Н.М. – вчитель біології

Вчителі-наставники: 

· Федорченко Анна Сергіївна – Халецька Любов Іванівна, вчитель вищої категорії, старший вчитель;

· Шкробот Олена Тофілівна – Зайнчуковська Марія Фердинатівна, вчитель вищої категорії, старший вчитель;

· Слобожан І.О. – Панченко Н.Б., вчитель-методист;
· Ткачова Діна Сергіївна – Леськів Валентина Миколаївна, вчитель вищої категорії, вчитель-методист;

· Кучер Валентина Анатоліївна – Зайнчуковська Марія Фердинатівна, вчитель вищої категорії, старший вчитель;
· Вдовиченко Л.В. – Курдиляс Н.І., вчитель вищої категорії;

· Червінська І.С. – Перегуда С.С., вчитель вищої категорії;

· Швець В.П. – Карпович Ю.А., вчитель вищої категорії, старший вчитель ;

· Гвоздовська Н.М. – Нечипоренко Л.В., вчитель-методист

Вчителями-наставниками було сплановано роботу. Молоді вчителі ознайомилися з пам’ятками та рекомендаціями щодо проведення уроку; були проведені співбесіди з молодими вчителями про планування навчального матеріалу, вивчення нормативної документації про освіту; вивчено вимоги до сучасного уроку, вибір методів і прийомів. Було організовано взаємовідвідування уроків молодих вчителів та наставників.
Слід відзначити роботу динамічної групи вчителів фізичної культури, Захисту Вітчизни, образотворчого та музичного мистецтва, трудового навчання (керівник Карпович Ю.А.). Проблемна тема динамічної групи на 2019-2020 н.р.  – “Створення умов для безперервного підвищення професійної компетентності вчителів образотворчого та музичного мистецтва, трудового навчання, фізичної культури, Захисту Вітчизни та формування музичних, художніх, компетенцій учнів в умовах впровадження нових базових стандартів”. Аналіз роботи членів МО показав, що науково-теоретичний та методичний рівні викладання навчальних предметів підвищився, покращилась виховна та розвивальна функції навчання. Метою роботи є розвиток творчих здібностей учнів шляхом впровадження нестандартних уроків, нових педагогічних технологій, стимулювання прагнення особистості до творчої самореалізації в різних видах художньої діяльності. Діти активно беруть участь у різноманітних спортивних змаганнях. 

Результати за 2019-2020 н.р.:

І місце з легкої атлетики (ОТГ)

ІІІ місце у Турнірі з мініфутболу «Різдвяні канікули» (2008р.н.)

ІІІ місце зі змагань у шашки та шахи (ОТГ)

ІІ місце з волейболу серед педпрацівників (ОТГ)

Предметні тижні


З метою підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, обміну досвідом з методичних напрацювань у 2019-2020 н. р. було проведено такі предметні тижні:

· Тиждень фізичної культури і спорту «Рух -  це життя, Це найкраща гарантія здоров’я (10.09-14.09). Традиційно цього тижня учні ліцею йдуть до лісу, де проходять спортивні змагання, ігри. Діти готують смачні обіди.
· Тиждень безпеки життя «Цінуй та бережи своє життя» (23.09-27.09). Були проведені тематичні виховні години на тему: “Будь обережним на дорозі”(5-11 клас).
· Тиждень осені «Дивосвіт осені» (30.09-04.10).Діти з нетерпінням чекають цього тижня, адже в закладі проходить ярмарок “Дари осені”. Учні продають овочі, фрукти, різні ласощі.
· Тиждень українського козацтва «З Україною в серці» (07.10-11.10). Між учнями 10-11 класів були проведені змагання «Козацьки забави».

· Тиждень точних наук «Формула – стислий вираз законів природи» (15.10-18.10). Вчителі провели відкриті уроки із застосуванням інтерактивних технологій: Меринова О.М. (11 клас «Логарифми та їх властивості»), Ковальчук А.В. (9 клас «Складені векторні зображення»), Зайнчуківська В.І. (7А клас «Вертикальні кути, їх властивості»).

· Тиждень дитячої книги «Одна мудра книга краща від найбільшого багатства» (21.10-25.10). У межах тижня відбулися вікторини, книжкові виставки, акція «Подаруй бібліотеці книгу», конкурси. Учні 4А класу (класовод Зайнчуковська М.Ф.) підготували літературно-музичну композицію «Свято казки», а учні 4-Б класу (класовод Міліченко Л.В.) – свято «Знайди у книзі цілий світ».

· Тиждень української писемності «Бережімо наш скарб – рідну мову!» (04.11-08.11). Традиційно цього тижня вчителі української мови та літератури провели I етап Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика. Також учні та вчителі приєдналися до написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності, щоб об’єднатися навколо українського слова, щоб бути солідарними з усіма, хто любить і шанує рідне слово. Літературно-музичну композицію «Рідна мова – серця мого подих» показали учні 2-Б класу (класовод Курдиляс Н.І.).
· Тиждень учителів-новаторів «Учитель творить людину» (01.11-15.11, початкова ланка). Відкриті уроки провели  Зайнчуковська М.Ф. (природознавство), Міліченко Л.В. (позакласне читання). Панченко Н.Б. та  Шкробот О.Т. разом зі своїми вихованцями запросили всіх на свої виховні заходи: «75 днів у школі» та «Перший клас згуртує нас». 
· Тиждень молодого вчителя «Нова генерація» (18.11-22.11). Крім методичної наради, педагогічного тренінгу, дискусії, методичної консультації, вчитель інформатики Федорченко А.С. провела цікавий відкритий урок з математики в 6-А класі. Молодий фахівець вдало використовує засоби ІКТ, форми і методи, які активізують діяльність школярів.

· Тиждень соціально-психологічної служби «Будь толерантним»              (25.11-29.11). Протягом тижня відбулися відкриті виховні заходи, години спілкування, акції, тренінгові заняття. Соціальний педагог Макарець Л.М. з учнями середніх і старших класів підготувала виховний захід «Світ без насилля», який мав на меті привернути увагу до проблем насилля в сім’ї, торгівлі людьми, будь-яких проявів гендерної дискримінації. 
· Тиждень патріотичного виховання «Я пишаюся тим, що я українець (02.12-06.12). Тиждень був проведений з метою виховання почуття відповідальності, любові до Батьківщини, національної свідомості, любові до українського народу, його історії. У рамках тижня відбулися такі заходи: інформаційна хвилинка «Справжні патріоти України», зустріч з учасниками АТО, конкурс патріотичної пісні (педагог-організатор Кучер В.А.), конкурс малюнків «Вільна Україна очима дітей».

· Тиждень предметів художньо-естетичного циклу «Збережімо скарби українських традицій!» 09.12-13.12). Вчителями музичного та образотворчого мистецтва було проведено різноманітні мистецькі заходи для учнів нашої гімназії, які мали за мету виховання в дітей емоційно-ціннісного ставлення до мистецтва та дійсності, здатності розуміти твори мистецтва, виховання любові до українських традицій. Учитель образотворчого мистецтва Перегуда В.С. з учнями 5-6 класів підготували виставку малюнків «Зимові свята» яка прикрасила фойє гімназії. Учитель музичного  мистецтва Суворова Л.М. у 7 класах провела показовий урок «З любов’ю до пісні».
· Місячник днів історичної пам’яті(13.01-14.02). Відбулися такі виховні заходи:

· лінійка пам’яті: “Голокост. Лихо століття”(педагог-організатор);

· лінійка до Дня пам’яті героїв Крут “Квіти у полі там, де Крути” (педагог-організатор);
· виховний захід: “У день злуки тримаймось за руки” (8-А клас, Гнітецька О.І.);
· Тиждень вчителів іноземної філології (17.02-21.02). Відбувся конкурс стіннівок “Що я знаю про англомовні країни”. Вчителі англійської мови Гнітецька О.І. та Сорочинська А.М. підготували та провели відкриті уроки.
· Літературний тиждень “Не вмирає душа наша, не вмирає воля” 
· (09.03-13.03). На базі ліцею відбувся семінар вчителів української мови та літератури навчальних закладів ОТГ. Вчитель української мови Фещенко О.В. та вчитель географії Щербина В.П. провели інтегрований урок: “Природне багатство Полісся. Валентин Грабовський – поліський Орфей”. Власюк Р.С. підготувала з учнями 5-Б класу літературно-музичну композицію “Славетний син великого народу”. Традиційно на початку березня в ОТГ проходить конкурс декламаторів, присвячений 206-й річниці з дня народження Шевченка. Конкурс відбувся в Будинку культури. Призові місця мають такі учні:
·  Сержанська О. (5-А клас) – I місце (вч. Власюк Р. С.);
·  Білюк К. (10 клас) – II місце (вч. Фещенко О.В.);
·  Власюк А. (8 клас) – I місце (вч. Фещенко О.В.);
·  Мошковська М. (6-А клас) – III місце (вч. Власюк Р.С.).
Олімпіади з базових дисциплін

У жовтні 2019 року було проведено І (шкільний) етап  Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Переможці взяли участь у ІІ (районному) етапі предметних олімпіад та творчих конкурсів.  Призерами ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін стали:
· Журавська С. (8-Б клас) – II місце, (рос.мова, Воробей Л.В.);                      
· Яндюк М. (11 клас) – I місце (трудове навчання, Одноворченко С.В.);

· Кульбака А. (9 клас) – ІІ місце (укр.мова та літ., Вдовенко О.А.);
· Наровецький А. (11 клас) – ІІ місце (історія, Філоненко Н.К.);
· Литвинчук О. (10 клас) – ІІ місце (правознавство, Сидоренко В.В.);

· Лозовик Н. ( 11клас) – ІІІ місце (хімія, Рудюк О.В.);

· Литвинчук О. (10 клас) – ІІІ місце (хімія, Рудюк О.В.);
· Кондратенко О. (11 клас) – ІІІ місце (фізика, Меринова О.М.);
· Кухтицька А. (8 клас) – ІІІ місце (фізика, Меринова О.М.);
Призером ІІІ етапу (обласного) з хімії став Лозовик Н.
У Всеукраїнській предметній олімпіаді з української мови “Олімпус Осіння сесія»  взяло участь 58 учнів (14,9%). 
У природничому конкурсі «Колосок» (осіння сесія) взяло участь 96 учнів (24,6%).

У Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч» взяло участь 77 учнів (19,7%).

Конкурси

У  педагогічній виставці «Сучасна освіта Житомирщини» Фещенко О.В. посіла перше місце на рівні ОТГ і нагороджена дипломом III ступеня на обласному рівні. Тема роботи: “Літературний гурток – магія любові до рідного слова”.
Висновки
1. Продовжити працювати над впровадженням в роботу компетентнісного підходу та                                              інтерактивних технологій навчання учнів.

2. Покращити організацію роботи з обдарованими дітьми, посилити контроль за позакласною роботою з предметів вчителів, постійно поповнювати банк даних.

3. Роботу з обдарованими учнями педагогам школи планувати в напрямку досягнення          високої результативності на обласному та Всеукраїнському рівнях.

4. Керівникам МО спільно вирішувати проблеми планування навчального процесу з найбільш важливих (складних) тем, організацію відкритих уроків.

5. Особливу увагу педагогам школи слід звернути на підготовку учнів до ЗНО, упровадження інноваційних форм проведення занять із підготовки до ЗНО, використання нетрадиційних форм роботи з учнями.

6. З метою обміну досвідом проводити відкриті уроки, ігри, творчі звіти.

7. Активізувати методичну роботу класних керівників.

8. Вести роботу по підвищенню якості навчання і відповідальності за результати успішності, обговорення шляхів покращення рівня навчальних досягнень учнів з базових дисциплін.

9. Сприяти поширенню педагогічного досвіду вчителів у фахових виданнях, розміщення      електронних публікацій на освітніх сайтах.
