Звіт про підсумки методичної роботи в Новоборівському ліцеї імені Василя Лунька за 2023-2024н.р.
        У 2023-2024 навчальному році методична робота в ліцеї здійснювалася з метою реалізації основних положень розпорядчих документів та комплексних програм розвитку освіти Міністерства освіти і науки України, підвищення ефективності організації навчально-виховного процесу, вдосконалення педагогічної майстерності вчителя. Згідно з річним планом роботи закладу у 2023-2024 навчальному році педагогічний колектив працював над методичною проблемною темою  «Формування інноваційного освітнього   середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму»(II-ий рік роботи. Адаптаційно-корекційний етап).
Завдання, над якими  працювали вчителі в  2023-2024 навчальному році
Протягом року методичну роботу було спрямовано на виконання таких завдань: 
· підвищення якості знань учнів з базових предметів навчального плану;
· удосконалення роботи з обдарованими дітьми;
· формування в учнів умінь та навичок активної пізнавальної діяльності, розвиток творчого потенціалу;
· забезпечення умов для ранньої професійної орієнтації, професійного самовизначення, підготовка до ЗНО;
· становлення особистості учня, його орієнтація на саморозвиток;
· створення умов для самовизначення кожного учня; 
· підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи школи професійної адаптації молодого учителя, шкільних методичних об’єднань учителів-предметників, творчих груп; 
· стимулювання педагогів до оволодіння сучасними інформаційно-комунікаційними технологіями; 
· удосконалення психолого-педагогічної освіти вчителів; 
· забезпечення роботи науково-практичних семінарів з актуальних питань навчання і виховання школярів; 
· забезпечувати змістовне наповнення сайту ліцею. 
Кожен учитель працював над обраною власною науково-методичною проблемою. Методична робота в ліцеї здійснювалась згідно плану роботи ліцею через колективну, групову, індивідуальну, дистанційну форми роботи. З метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення професійного рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних завдань і проблем ліцею, скоординованості дій вчителів-предметників була організована робота шкільних МО, творчих груп вчителів-предметників. Метою роботи методичної служби є створення умов для всебічного розвитку особистості педагога, озброєння кожного вчителя необхідними для цього знаннями, уміннями й навичками, напрацювання стратегій для створення творчої атмосфери в колективі педагогів. Методична служба в школі являє собою цілісну, створену на наукових досягненнях, надбаннях передового досвіду й конкретному аналізі проблем вчителів систему взаємопов’язаних заходів, дій і засобів, спрямованих на всебічне підвищення професійної майстерності кожного вчителя школи, на збагачення й розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу школи в цілому, на досягнення оптимальних результатів навчання, виховання й розвитку учнів.                                                              
    Робота шкільних методичних об’єднань спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Кожне МО провело всі заплановані засідання, робота яких будувалася за окремим планом. На запланованих засіданнях МО обговорювалися організаційні питання, особливості впровадження інноваційних педагогічних технологій (інтерактивних, інформаційно-комунікативних, проектних, особистісно-зорієнтованого та розвивального навчання.
       Основні форми роботи МО:
· відвідування навчальних занять і позакласних заходів;
· проведення секційних засідань, круглих столів;
· заслуховування творчих звітів;
· обмін досвідом та його поширення;
· колегіальна взаємодопомога в роботі;
· практичні заняття тощо.
Методичні об’єднання
Активною і цілеспрямованою була робота методичних об’єднань. 
Протягом 2023-2024 н.р. у ліцеї працювало 6 методоб’єднань : 
· МО вчителів початкових класів та вихователів ГПД  (керівник Вольська Р.В., спеціаліст I категорії).
· МО вчителів математики та інформатики ( керівник Халецька Л.І , вища категорія ,  старший учитель).
· МО вчителів-словесників ( керівник Фещенко О.В., вища категорія , вчитель-методист ).
· МО вчителів предметів природничого циклу ( керівник Меринова О. М. , 
· вища категорія).
· МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу ( керівник Філоненко Н.К. , вища категорія).
· МО класних керівників (керівник Зайнчуковська М. Ф. , вища категорія , старший учитель).
     Окрім того, у школі діють такі методичні підструктури : 
· Школа молодого вчителя ( керівник Зайнчуківська В. І., вища категорія).
· Динамічна група вчителів фізичної культури , Захисту Вітчизни , образотворчого та музичного мистецтва , трудового навчання ( керівник  Карпович Ю.А., вища категорія, старший учитель).
Методичні об’єднання систематично ознайомлювали педагогічних працівників з новою інформацією, передовим досвідом, сприяли впровадженню їх у навчально-виховний процес. Діяльність ШМО була спланована на основі річного плану роботи ліцею. Кожне з МО провело по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На засіданнях методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОН, серпневої міської конференції, рекомендації методкабінету щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2023-2024 н. р., зміни у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад), так і науково-методичні питання. Кожен керівник методичного підрозділу, ретельно проаналізувавши діяльність методоб’єднання, перспективно визначив пріоритети в методичній роботі на наступний навчальний рік, зокрема щодо посилення уваги роботі з обдарованими учнями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації у фахових виданнях тощо. Робота шкільних методичних об’єднань здійснювалася за планом та у відповідності з методичною проблемою, теорія поєднувалася з практичною діяльністю, реалізовувалися міжпредметні зв’язки. Переважно використовувалися такі форми роботи: взаємовідвідування уроків і позаурочних заходів,  проведення предметних тижнів, дискусій. Великої уваги надавали спільній роботі з батьками, реалізації наступності між дошкільною освітою та початковою школою, початковою та середньою ланками. Кожним шкільним методичним об’єднанням були проведені відкриті уроки або позаурочні заходи за методичною темою. Упродовж навчального року майже всіма методичними об’єднаннями були проведені предметні тижні. Протягом навчального року велася робота щодо професійної адаптації молодих педагогів. Головним завданням було надання їм методичної допомоги у розв’язанні першочергових проблем. Зміст роботи полягав у спільних заняттях із заступником директора з навчально-виховної роботи та індивідуальних консультаціях із вчителями-наставниками щодо складання календарних планів, конструювання уроків, ведення шкільної документації, взаємовідвідуванні уроків.
Методичне об'єднання вчителів початкових класів та вихователів ГПД (керівник Вольська Р.В.) продовжувало працювати над темою “Предметні компетентності і їх розвиток на уроках”, над створенням умов для виникнення в учнів мотивації до навчання, бажання і здатності самостійно вчитися і застосовувати нові знання, виробляти вміння діяти, прагнути творчості та саморозвитку. 
Члени МО вчителів початкових класів беруть активну участь в онлайн-конференціях, інтернет-марафонах, вебінарах, тренінгах, де розглядаються важливі питання реформування освіти, розбудовування Нової укранської школи.
 Творчий колектив учителів початкових класів перебуває у постійному пошуку, впроваджуючи у практичну роботу інноваційні технології та ігрові прийоми. Свою діяльність вчителі початкових класів спрямовують на пошук наукових новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів навчання та виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем. Учителі ведуть постійну роботу з диференціації та індивідуалізації навчання на уроках. Вдало впроваджують у роботу інтерактивні методи, які спонукають учнів до розвитку пізнавальних та творчих здібностей. Використовують різні види діяльності, що відповідають рівню розвитку дітей і спрямовані на активне навчання, спонукають дітей мислити, експериментувати, досліджувати, стимулюють розвиток мовних навичок, спрямовують діяльність та фізичний розвиток.
Методичне об'єднання вчителів математики та інформатики (керівник         Халецька Л.І.) протягом навчального року працювало над проблемою: « Індивідуальна робота та диференційований підхід при вивченні математики та інформатики». Робота методичного об’єднання вчителів математичного циклу будувалася на таких основних завданнях, як розвиток професійної компетентності вчителів, їхня навчальна, пошуково-інформаційна робота, робота по практичному пристосуванню дітей до життя
 Також учителі інформатики Максименко В.В. та Ковальчук А.В. у цьому навчальному році організували  конкурс “Бебрас”. Серед учнів 2-11 класів було 164 учасники. Відмінний результат – 22 учні, добрий – 65, задовільний – 77.

Слід відзначити роботу методичного об’єднання вчителів-словесників. Учителі гуманітарного циклу працюють над темою: “Формування комунікативних і соціокультурних компетентностей учнів засобами особистісно зорієнтованого уроку. Використання сучасних педагогічних технологій навчання”. На засіданнях МО вчителі виступали на актуальні теми з питань викладання предметів і виховання. Учителі постійно працюють над підвищенням свого професійного рівня шляхом самоосвіти, проходження чергових фахових курсів, тематичних семінарів. 
Не так активно, але проводилася і позакласна робота. Фещенко О.В. є керівником літературного гуртка “Дивосвіт”.
Основним напрямком роботи вчителів методоб’єднання предметів природничого циклу була інноваційна та пошукова діяльність, спрямована на підвищення рівня навчальних досягнень. Методична тема МО: “Впровадження інноваційних педагогічних технологій з метою ефективного розвитку пізнавальних інтересів учнів”. Основні форми роботи МО: Відвідування навчальних занять і позакласних заходів, заслуховування творчих звітів, обмін досвідом та його поширення, колегіальна взаємодопомога в роботі, практичні заняття. Вчитель біології Гвоздовська Н.М. є координатором конкурсу “Колосок”, але в цьому навчальному році, учні, на жаль, не брали участі.
Методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник Філоненко Н.К.)  працювало над проблемою: «Результативність навчально-виховної діяльності як наслідок реалізації компетентнісного підходу». Учителі МО ставлять за мету показати нові, сучасні, найбільш досконалі освітні технології. Уроки проводяться на належному науково-методичному рівні. 
Методичне об’єднання класних керівників (керівник Зайнчуковська М.Ф.) працює спільно з психолого-педагогічною службою. Тема МО: “Виховна система класу як спосіб організації життєдіяльності учнів”. Головним результатом роботи цих методичних підструктур є усвідомлення всіма вчителями нероздільності навчального та виховного процесу у школі, необхідності впровадження особистісного підходу у роботі з учнями. Національно-патріотичне виховання в нашому навчальному закладі органічно пронизує усі форми та методи реалізації громадянського, військово-патріотичного, правового, морально-етичного, естетичного виховання. Усі складові національно-патріотичного напрямку виховання реалізуються в школі різноманітними шляхами. 
У 2023-2024 навчальному році функціонувала Школа молодого вчителя (координатор Зайнчуківська В.І.). До її складу входять такі вчителі:
· Слобожан І.О. – асистент вчителя; 
· Швець В.П. – вчитель фізкультури;
· Гвоздовська Н.М. – вчитель біології;
· Максименко В.В. - вчитель інформатики;
· Литвинчук Н.В. - вихователь групи продовженого дня.
· Слобожан І.О. – Перегуда С.С., вчитель вищої категорії;
· Швець В.П. – Карпович Ю.А., вчитель вищої категорії, старший учитель;
· Гвоздовська Н.М. – Нечипоренко Л.В., вчитель-методист;
· Максименко В.В. - Зайнчуковська М.Ф., вчитель вищої категорії;
· Литвинчук Н.В. -  Мошківська Г.М., вчитель-методист;
Вчителями-наставниками було сплановано роботу. Молоді вчителі ознайомилися з пам’ятками та рекомендаціями щодо проведення уроку; були проведені співбесіди з молодими вчителями про планування навчального матеріалу, вивчення нормативної документації про освіту; вивчено вимоги до сучасного уроку, вибір методів і прийомів. Було організовано взаємовідвідування уроків молодих вчителів та наставників.
Слід відзначити роботу динамічної групи вчителів фізичної культури, Захисту Вітчизни, образотворчого та музичного мистецтва, трудового навчання (керівник Карпович Ю.А.). Проблемна тема динамічної групи на 2023-2024 н.р.  – “Створення умов для безперервного підвищення професійної компетентності вчителів образотворчого та музичного мистецтва, трудового навчання, фізичної культури, Захисту Вітчизни та формування музичних, художніх, компетенцій учнів в умовах впровадження нових базових стандартів”. Аналіз роботи членів МО  показав, що науково-теоретичний та методичний рівні викладання навчальних предметів підвищився, покращилась виховна та розвивальна функції навчання. Метою роботи є розвиток творчих здібностей учнів шляхом впровадження нестандартних уроків, нових педагогічних технологій, стимулювання прагнення особистості до творчої самореалізації в різних видах художньої діяльності. 
Предметні тижні
З метою підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, обміну досвідом з методичних напрацювань у 2023-2024 н. р. були проведені предметні тижні. На жаль, більшість предметних тижнів були проведені онлайн.
-Тиждень фізичної культури і спорту «І кожний фініш – це, по суті, старт» (11.09 - 15.09.2023р.). Спортивна розвага-квест “Здорові діти - майбутнє України” (1-4кл.). Спортивні змагання “Малі олімпійські ігри” (5-11кл.). 
- Тиждень безпеки життя «Життя – найцінніший дар» (18.09 - 22.09.2023р.).                                                       Відкриту виховну годину “Геть паління — ми здорове покоління” підготували учні 7-Б класу (кл.кер. Гвоздовська Н.М.). 
-  Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу «Булінг. Способи самозахисту» (25.09 - 29.09.2023р.). Соціальний педагог Макарець Л.М. підготувала відеолекторій “Зупинимо булінг разом». Протягом тижня класоводи, класні керівники та соціально-психологічна служба проводили тематичні години спілкування. 
- Тиждень дитячої книги «Біблія – храм науки!» (25.09 - 29.09.2023р.). Бібліотекар ліцею Подік В.П. організувала журнально-книжкову виставку ”Дух козацтва — український дух”.   
- Тиждень українського козацтва “України вірні сини ” (02.10 – 06.10). Протягом тижня були проведені  тематичні відкриті виховні заходи (онлайн): Літературно-музична композиція “Слава незламним захисникам”. (Зайнчуковська М.Ф., 4-А клас, Меринова О.М., 8-А клас). “Ми хочемо у мирі жити!” (Вольська Р.В., 2-А клас). 
-Тиждень точних наук був цікавим і насиченим (16.10. – 20.10.2023р.).Протягом тижня відбулися такі заходи: інтелектуално-пізнавальну гру “Математичний калейдоскоп” підготували учні 9-А класу (кл.кер.Зайнчуківська В.І.); квест-розвагу “Цікава математика” організувала класовод 4-Б класу Міліченко Л.В. Конкурсна програма “Математичний батл” провела Мошківська Г.М., 3-А клас.
-Тиждень осені «Дивосвіт осені» (09.10. – 13.10.2023р.). Свої творчі здібності продемонстрували учні 7-А класу в літературно-музичній композиції “Йде осінь до нас золотава з маленьким кошиком вогню” (кл.кер. Фещенко О.М.).            
   -Тиждень української писемності “Мова єднає всіх ” (06.11-10.11).
*Традиційно вчителі української мови та літератури провели I етап ХІІI Міжнародного
конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика .
*Також було запропоновано учням та вчителям приєднатися до написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності, щоб об’єднатися навколо українського слова, щоб бути солідарними з усіма, хто любить і шанує рідне слово.
*Вчителі української мови провели I етап ХХІІI Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

  - Тиждень вчителів початкових класів і вихователів ГПД “Подорож країною НУШ» (13.11-17.11). 
Учні 1-Б класу (класовод Кондратовець О.В.) запросили всіх на свято «Посвята у першокласники», а учні 1-А класу – на свято «100 днів у школі» (класовод Шкробот О.Т.).
- Тиждень молодого педагога «Від креативної особистості вчителя до креативної особистості учня» (21.11 – 25.11.2023р.). Протягом тематичного тижня молодий вчитель англійської мови в початкових класах Червінська Д.С. провела відкритий урок у 3-Б класі та інтерактивний урок у 4-А класі. Захід-реквієм “Країна нескорених” підготували учні 6-Б класу (кл.кер. Грабчак Н.Й.).
Декада соціально-психологічної служби “16 днів проти насильства ” (27.11-08.12).Макарець Л.М. з учнями 10-А класу провела профілактичний квест “Наркотики? Не моя тема!”. У межах декади були проведені виховні бесіди, години спілкування.
-Тиждень правових знань «Подорож країною Закону, Права і Моралі» (11.12 – 15.12.2023р.) Інформаційний дайджест “Права та обов’язки у нашому житті”
Філоненко Н.К., 9-А, 9-Б класи.

 -Тиждень національно-патріотичного виховання «Моя країна – Україна» (04.12 — 08.12.2023р.).  Спортивна конкурсна програма “Козацька наснага” (Карпович Ю.А., Швець В.П., 9-11 класи). Захід-реквієм “Вони живуть і житимуть навіки у серцях” (Власюк Р.С., 9-Б клас).  Конкурсна програма “Зростаймо мужніми” (Халецька Л.І., 10-Б клас0. Літературно-музична композиція “Ми — маленькі українці” (Воробей Л.В., 5-А клас).

-Тиждень українських звичаїв та традицій «Дух нашої давнини» (18.12 – 22.12.2023р.). Інформаційний дайджест “День української хустки — історія та традиції” (Литвинчук Н.В., учні ГПД). Дайджест-гра “Українські звичаї та традиції” (Шуринок О.М., 8-Б клас).
-Місячник історичної пам’яті “Вічна слава героям! Ми низько вклоняємось їм!» (15.01.-02.21.2024р.р.). Місячник відбувся з метою виховання в учнів шанобливого ставлення до історії українського народу, виховання справжніх патріотів своєї держави, свідомих громадян України. Упродовж кількох тижнів пройшло чимало цікавих і змістовних заходів. Серед них –  відкриті уроки, вікторини, круглі столи. Вчителі історії Філоненко Н.К. та Сидоренко В.В. познайомили учнів з історичним календарем подій січня. У шкільній бібліотеці учням пропонувався огляд історичної літератури (бібліотекар Подік В.П. ).
*З метою розширення знань учнів про Україну, її культуру та традиції вчителька історії Філоненко Н.К. у 8-х класах провела історичний диктант “Що ми знаємо про Україну?”
* До Дня Соборності України і Дня пам’яті жертв Голокосту в 5-11 класах відбулися різні заходи: перегляд відеофільмів, круглі столи, історичні довідки.
*Цікавою і змістовною була година історичної пам’яті до Дня пам’яті героїв Крут «Крути – і сум і біль і вічна слава України в 10 класі “Подвиг героїв Крут через століття (вч.історії Сидоренко В.В.);
 - Тиждень іноземної філології “Вивчати мови – примножувати внутрішнє багатство ” (05.02. – 09.02.2024р.). Вчителі англійської та німецької мови, зарубіжної літератури познайомили учнів з планом роботи Тижня іноземної філології. 
*Протягом тижня діти 5-8 класів під керівництвом вчителя Воробей Л.В. готували малюнки до творів зарубіжних письменників. 

*Ворк-шоп “Особливості вживання чаю в Англії” (Червінська Д.С., учні початкових класів).

*Вчителька англійської мови Грабчак Н.Й. зі своїми вихованцями, учнями 5-Б класу, запросила всіх на ярмарок - “English Market”. Учні в цікавій формі вдосконалювали знання, уміння та навички. Показали свої вміння працювати у команді. У 6-А класі Наталія Йосипівна провела відкритий урок з англійської мови “Shops in London”. Діти підготували цікаву презентацію щодо теми уроку.
*Діти 6-х класів (Грабчак Н.Й.) провели пісенний конкурс (“Song Contest”), а учні 5-х класів — День поезії (“Poetry Day”). 
*Бібліотекар ліцею Подік В.П. організувала книжкову виставку «Перлини зарубіжної літератури”.
*Вчителька зарубіжної літератури Воробей Л.В. запропонувала учням 7-х класів вікторину “Упізнай героя за його реплікою або портретом”. Семикласники таким чином повторили вивчені раніше твори зарубіжних письменників.
*Вчителька англійської мови в початкових класах Червінська Д.С. у  2-А класі провела відкритий урок “Мій улюблений мультфільм”.
      - Тиждень профорієнтації “Справжня людина створюється навчанням та працею ” (12.02 -16.02).
*З метою розширення знань учнів про поняття “здібності”, “обдарованість”, “талант”, “геніальність” людини соціальний педагог Макарець Л.М. провела з учнями 9-А класу відкриту виховну годину «Все у твоїх руках». Учні 9-А класу (кл.кер. Зайнчуківська В.І.) запросили всіх на дослідження-інтерв’ю “Всі професії важливі”. Подорож у світ професій була для дітей корисною  і цікавою. На заході присутні переглянули відеовиступи батьків, які працюють у різних галузях. Учні більше дізналися про нелегку , але важливу працю стоматолога, пожежника, вчителя. Дев’ятикласники переглянули відеоролик про сучасні професії.
*Практичний психолог Стецюк Л.Т. запросила учнів 9-Б класу на заняття з елементами тренінгу “Вибір професії”. Мета заняття - усвідомлення дев’ятикласниками, що успіх, досягнення - це результат напруженої і постійної праці. Учні зрозуміли, що потрібно готуватися до свідомого вибору професії, відповідально ставитися до навчання і праці.
 - Тиждень пам’яті Небесної Сотні “Пам’яті загиблих будьте достойні» ” (19.02 – 23.02).Тиждень відбувся з метою гідного вшанування подвигу учасників Революції Гідності, патріотичного виховання молоді, глибокого усвідомлення причин та наслідків трагічних сторінок історії. Упродовж тижня відбулися різні заходи (переважно онлайн): виховні години,  презентації, перегляд відеофільмів, відверта розмова.. Учні ліцею приєдналися до Всеукраїнської акції “Запали свічку”. У бібліотеці була оформлена книжкова виставка “Небесна сотня. Герої нашого часу”. 
*Слобожан І.О. з учнями 5-Б класу провела відверту розмову «У нашій пам’яті вони назавжди 
*Учні 9-Б класу (кл.кер. Власюк Р.С.) переглянули тематичний фільм “Ангели майдану”. *У 6-х та 7-х класах були проведені виховні години на тему: “20 лютого - День Героїв Небесної Сотні”. 
*У 1-4 класах пройшли інформаційні експрес-хвилинки “Герої нашого часу”. 
*Урок мужності у 9-х класах на тему “Небесна Сотня: Герої не вмирають” нагадав старшокласникам про події тих важких днів, про відвагу та самовідданість, силу духу та стійкість громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої держави, які віддали своє життя під час Революції Гідності, захищаючи ідеали демократії, європейське майбутнє України. 
    - Шевченківський тиждень «Я подолаю тебе, враже, рідним словом» (04.03-08.03).  У нашому закладі вже традиційно у першій декаді березня проводиться Шевченківський тиждень, присвячений життю і творчості великого українського поета — Тараса Григоровича Шевченка. 
*Учні 2-11 класів під керівництвом вчителів словесності взяли участь у конкурсі читців, присвяченому 210-й річниці з дня народження Т.Г.Шевченка. У конкурсі взяли участь понад 40 учнів: Грабчак Н. (6кл.), Богова А. (6кл.), Беляк Х. (6кл.), Урсу К. (6кл.), Сержанська О. (8кл.), Хомутовська В.(9кл.), Калінко М. (9 кл.) та інші.
*Вчитель української мови Вдовенко О.А. разом з учнями 7-Б класу провела онлайн вікторину знавців життя і творчості Т.Г.Шевченка.
*Бібліотекар Подік В.П. організувала виставку «У світі слова». Діти початкових класів мали можливість познайомитися із творами Великого Кобзаря. 
*Класоводи 1-4 класів та вчителі української словесності 5-6 класів  провели години спілкування “Твій голос пророчий звучить крізь віки”, “Кобзар — візитна картка українця”, “Шевченко від А до Я”.
*Вчитель української мови та літератури Фещенко О.А. провела гру-квест “Як ми знаємо творчість Шевченка”. 

-Тиждень педмайстерності вчителів « Через самоосвіту та курсову підготовку – до педмайстерності» (18.03. – 22.03.2024р.). Відкрита виховна година “Подорож до країни добра та дружби” (Воробей Л.В., 5-А клас). Проєкт-дослідження “Найцікавіші місця рідного краю”  (Власюк Р.С., 9-Б клас).
-Тиждень дитячої творчості «Творимо дива власними руками!» (08.04. – 12.04.2024р.). Він був веселим, яскравим, насиченим  піснями, творчими конкурсами.
Театральна вистава «Талантами багата Україна» (Фещенко О.В.,  7-А клас). Літературно-музична композиція “ Віночок — оберіг для України” (Вольська Р.В., 2 клас).
*У 7-А  класі Суворова Л.В. провела відкритий урок з музичного мистецтва. Після фізкультхвилинки «Ми у класі» учні продемонстрували співочі здібності, пригадали вправи для розвитку музичного слуху та голосу. Також семикласники повторювали та розучували нові пісні патріотичного змісту й героїчного характеру.
*Вчитель образотворчого мистецтва Перегуда В.С. організував виставку малюнків “Творимо дива власними руками”. Приємно відзначити, що батьки не залишилися осторонь і допомогли дітям  створити справжні шедеври мистецтва.
*Вчителі трудового навчання Одноворченко С.В., Перегуда В.С. підготували виставку учнівської творчості. Учні продемонстрували свої творчі здібності, фантазію, естетичний смак. Також на уроках трудового навчання Одноворченко С.В. показала дітям майстер-клас по роботі з папером. Руками дітей були створені об’ємні кульки,  яскраві помпони, різнокольорові квіти.

-Тиждень вчителів початкових класів «Кожній дитині - світло знань»вято «Дякуємо за науку, рідний Букварику!» (15.04. – 19.04.2024р.) Шкробот О.Т., 1-А клас. “Прощавй, Букварику!” Кондратовець О.В., 1-Б клас.
- Тиждень захисту довкілля «Врятуй планету! Земля – наш спільний дім» 
(22.04-26.04).
*Вихователь ГПД Литвинчук Н.М. підготувала з учнями 4-их класів екологічну розвагу “Найцінніший скарб планети”. Четвертокласники дуже гарно підготувалися до виховного заходу. Учителька підготувала цікаві відеоматеріали, а учні – повідомлення на дану тему.
Відбулася виставка  малюнків “Доля планети в наших руках”.
*Гвоздовська Н.М. з учнями 7-Б класу провела екологічне свято «Наша дивовижна планета. Звучали вірші та пісні на дану тематику. 
*Вихователь ГПД Червінська І.С. з вихованцями провела гру-квест “Стежками рідної землі”. Діти були активними, творчими, допомагали один одному.
*Учні 4-Б класу (класовод Міліченко Л.В.) запросили всіх на літературно-музичну композицію ”Квіти — очі Землі”. Після заходу третьокласники висадили квіти  на  шкільну клумбу. 

-Тиждень пам’яті та примирення «Подвиг в ім’я майбутнього» (06.05. – 10.05.2024 р.). Свято миру та єднання “Європейські серця звучать в унісон” (Кучер В.А., 6-А клас).
-Тиждень досягнень «Немає коротких шляхів до успіху» (20.05 – 24.05.2024р.). Свято «Зачекай, моє дитинство!» (22.05), Зайнчуковська М.Ф., 4-А клас. Свято «Прощавай, початкова школо!» (24.05),Міліченко Л.В., 4-Б клас
 Конкурси

У поточному навчальному році учні 4-А класу (класовод Зайнчуковська М.Ф.) взяли активну участь у Міжнародному конкурсі “Олімпіс-2023. Осіння сесія” (природознавство, математика, інформатика, англійська мова) та «Олімпіс-2024. Весняна сесія». Також на платформі «На урок» відбулася олімпіада з ЯДС. Організатором була Максименко В.В. Взяло участь 5 учнів з 3-А класу.
Також відбувся Всеукраїнський конкурс з англійської мови “Гринвіч” (3-11 класи).Всього учасників було 32. Червінська Д.С. – 10 учнів ( Золотий сертифікат отримало 5 учнів, бронзовий — 1 учень, учасники — 4 учні). Грабчак Н.Й. – 17 учнів (Золотий сертифікат отримав 1 учень, срібний — 1 учень, учасники — 15учнів). Шуринок О.М. – 5 учнів (учасники).
Традиційно учні нашого ліцею є учасниками Міжнародного математичного конкурсу Кенгуру”. Але в цьому навчальному році конкурс не проводився. 

У конкурсі з фізики “Левеня” взяло участь 7 учнів. З них 2 учнів мають добрий результат, 6 учнів— учасники.
Також був проведений Міжнародний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика (лише I етап).
На роівні ОТГ був проведений конкурс читців-декламаторів, присвячений 153 річниці від дня народження Лесі Українки. Було 24 учасники різних вікових категорій.
 Сержанська О. – I місце (вч. Власюк Р.С.);

 Івахненко Я.- II місце (вч. Зайнчуковська М.Ф.); 

Павлюк А. – III місце (вч. Фещенко О.В.).
У конкурсі «Бебрас – 2023-2024» взяло участь 164 учні (Максименко В.В. – 2-4 класи, Ковальчук А.В. – 5-7 класи). Відмінний результат – 22 учні, добрий – 65, задовільний - 77
Конкурс «Еколог – ЮНІОР-2023» був проведений у грудні. Організатором була Гвоздовська Н.М. Учасників – 17. Відмінний сертифікат отримало 3 учнів.
Учень 11 класу Грабчак Юрій (вч.Шуринок О.М.) узяв участь у IV Всеукраїнському конкурсі перекладу для учнів 10-11 класів закладів загальної середньої середньої освіти «Переклад як засіб актуалізації етномовних картин світу».
Висновки
1. Продовжити працювати над впровадженням в роботу компетентнісного підходу та                                              інтерактивних технологій навчання учнів.
2. Покращити організацію роботи з обдарованими дітьми, посилити контроль за позакласною роботою з предметів вчителів, постійно поповнювати банк даних.
3. Роботу з обдарованими учнями педагогам школи планувати в напрямку досягнення          високої результативності на обласному та Всеукраїнському рівнях.
4. Керівникам МО спільно вирішувати проблеми планування навчального процесу з найбільш важливих (складних) тем, організацію відкритих уроків.
5. Особливу увагу педагогам школи слід звернути на підготовку учнів до ЗНО, упровадження інноваційних форм проведення занять із підготовки до ЗНО, використання нетрадиційних форм роботи з учнями.
6. З метою обміну досвідом проводити відкриті уроки, ігри, творчі звіти.
7. Активізувати методичну роботу класних керівників.
8. Вести роботу по підвищенню якості навчання і відповідальності за результати успішності, обговорення шляхів покращення рівня навчальних досягнень учнів з базових дисциплін.
9. Сприяти поширенню педагогічного досвіду вчителів у фахових виданнях, розміщення електронних публікацій на освітніх сайтах.
